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»توسعه ایرانی« پیدا و پنهان تلاش برای عزل وزیر اقتصاد 
در بهارستان را بررسی می‌کند

»پایدار«  حلقه 
استیضاح! یک 

پس از روز‌ها کشمکش و حواشی بسیار و امضا 
کردن‌ها و پس گرفتن امضاها در نهایت اول اسفند 
ماه هیأت رییسۀ مجلس شورای اسلامی طرح 
استیضاح عبدالناصر همتی، وزیر امور اقتصادی و 
دارایی دولت چهاردهم را اعام وصول کرد.  اعلام 
وصولی که البته آغاز آن از 9 دی ماه سال جاری رقم 
خورده بود؛ تاریخی مهم و حساس برای طیف خاصی 
از اصولگرایان. شاید همین آغاز تلاش برای استیضاح 
وزیر اقتصاد بود که بیش از همیشه شائبه سیاسی 
بودن استیضاح را در میان اذهان برانگیخت. استیضاح 
همتی به عنوان وزیر اقتصاد، اما در حالی اعلام وصول 
شد که در هفته آخر بهمن ماه، رئیس جمهور و تیم 
اقتصادی دولت با برخی نمایندگان جلسه غیرعلنی 
داشتند و بر اساس گفته‌های برخی نمایندگان در 
پایان جلسه مقرر شده بود که هماهنگی بین دولت و 
مجلس برای رفع مسائل و مشکلات اقتصادی تداوم 
یابد. با این حال روز یک اسفند طرح استیضاح اعلام 
وصول و روز ۱۲ اسفند نیز به عنوان زمان نهایی روز 
استیضاح مشخص شد. در این بین اما مساله مهم 
درباره استیضاح وزیر اقتصاد، ابعاد پررنگ سیاسی 
آن است چنان که عده‌ای از نمایندگان از همان زمان 

معرفی عبدالناصر همتی به عنوان گزینه تصدی 
وزارت اقتصاد مخالفت آشکار خود را با او اعلام کردند 
و نه تنها رای اعتمادی به او ندادند بلکه از زمان تشکیل 
دولت نیز انتقاداتی را نیز به عملکرد وزیر اقتصاد وارد 
آورده‌اند.  ماجرای فشار‌های پشت پرده درباره تلاش 
برای استیضاح همتی آن چنان شد که محمدمهدی 
شهریاری، نماینده بجنورد در مجلس نیز در روزهای 
اخیر استیضاح وزیر اقتصاد را سیاسی دانست و گفته 
بود من نمی‌توانم الان نظر بدهم که استیضاح آقای 
همتی رأی می‌آورد یا خیر. این موضوع بستگی 
به جوی که آن روز در مجلس حاکم است دارد. 
نمایندگان دو گروه هستند. برخی سیاسی تصمیم 
می‌گیرند، اما برخی از افرادی که جناح مقابل آقای 
همتی هم هستند معتقدند که برای عملکرد آقای 
وزیر خیلی زود است که بخواهیم تصمیم بگیریم. 
خیلی از مسائل اقتصادی و نوسانات ارز ربطی به وزیر 
اقتصاد ندارد.  این اما تنها اظهاراتی نبود که نشان از 
ابعاد بیشتر سیاسی استیضاح وزیری اقتصادی داشت. 
افشاگری مصطفی پوردهقان نماینده اردکان از پشت 
پرده استیضاح نیز شاید اکنون به اندازه خود این روند 

جنجالی شده باشد...
یک کارشناس در گفت وگو با »توسعه ایرانی« و با اشاره به سهم ۱ درصدی واگذاری‌ها 

از منابع بودجه ۱۴۰۳:

واگذاری‌های خوش‌بینانه ۱۴۰۴ 
دولت را به سمت اوراق و استقراض می‌برد چرتکه 3

سخنگوی آتش‌نشانی: 

دو کارگر در حادثه آتش‌سوزی 
خیابان ظهیرالاسلام سوختند 

دسترنج 4

سیاست 2

جهان 5

چرتکه 3

سیاست 2
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مدیرعامل مؤسسه جهاد استقلال: 

برنج خریداری‌شده 
با ارز ترجیحی را 

2   برابر قیمت می‌فروشند 

مطهری: 

بعید نیست که روسیه به 
درخواست آمریکا، 
ایران را قربانی کند 

نمایش‌های »بام« و »تئاتر بی‌حیوان«؛ 
بر مدار کمدی و اندکی بیشتر 

معمولی‌های تاحدی 
مفرح و اجتماعی 

ادعای گزارش جدید آژانس:  

تسریع روند تولید اورانیوم 
غنی‌سازی‌شده با خلوص بالا 

توسط ایران 

زلنسکی بر سر معادن کشورش در ازای 
توسعه زیرساختی آمریکا توافق کرد؛  

غصب منابع اوکراین، مانور ترامپ 
علیه دموکرات‌ها و اروپا 

رئیس‌جمهور با بیان اینکه دولت به دنبال این است که به مردم در زمینه مشکلات 
معیشتی کمک کند و بر همین مبنا منابع لازم برای توزیع دو مرحله کالابرگ تا قبل از 
عید نوروز فراهم شده است، تصریح کرد: دشمن به دنبال این است که با افزایش فشارها 
ما را به جان هم بیاندازد و خود از وضعیت پیش آمده سوءاستفاده کند، لذا ما نباید در 

میدان آنها بازی کنیم.
به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« شامگاه سه‌شنبه ۷ اسفند ۱۴۰۳ در دیدار مجمع 
نمایندگان استان‌های گلستان، مازندران و گیلان، با بیان اینکه گلایه‌ها و مشکلاتی که 
مطرح کردید ما را رنج می‌دهد، گفت: مشکلات جامعه و مردم باعث ناراحتی ماست و 
از سوی دیگر فشارهای بیرونی نیز هر روز افزایش می‌یابند؛ ما همه تلاش خود را برای 
مدیریت وضعیت و عبور از مشکلات به کار گرفته‌ایم و تلاش کردیم با وفاق و همراهی 
همه بخش‌های دیگر نظام، تصمیمات کارسازی اتخاذ کنیم، اما این روزها در حالی که 
بیش از هر زمان دیگری به انسجام و همدلی نیاز داریم، برخی سعی می‌کنند تقصیرات 

را گردن وزیر اقتصاد بیاندازند.
وی با اشاره به اینکه بنده عهد کردم که هیچ‌گاه دروغ نگویم، افزود: سعی کرده‌ایم 
فارغ از گرایش، قومیت و جنسیت، صرفا بر اساس شایستگی‌ها از همه افراد توانمند بهره 
بگیریم، اما برخی فقط به دنبال راه انداختن دعوا و تشدید اختلافات هستند. من قدردان 
همراهی و همدلی عموم مسئولان و بخش‌های نظام هستم، اما از کسانی که به اختلافات 

دامن می‌زنند، می‌پرسم که آیا مشکلاتی که 
امروز با آنها مواجه هستیم تازه به وجود آمده 
یا حاصل همین اختلاف‌افکنی و دعواهایی 

است که مانع حل مشکلات بوده است.
رئیس‌جمهور بار دیگر بر اهمیت وفاق 
و همدلی همه مسئولان برای عبور موفق 
از شرایط سخت فعلی تاکید کرد و افزود: 
آیا مشکلات فعلی با استیضاح وزیر اقتصاد 

حل خواهد شد!
پزشکیان در ادامه وی با اشاره به اینکه 
دولت تفویض اختیارات به استانداران را در 
چارچوب تسهیل استفاده از ظرفیت‌های 
استان‌ها به خصوص در مناطق مرزی برای 

کمک به رفع مشکلات دنبال می‌کند، گفت: بر اساس این طرح استانداران اختیارات مورد 
نیاز خود را احصا کرده و تحت نظارت معاونت حقوقی ریاست جمهوری، با وزارتخانه‌ها 
و دستگاه‌های اجرایی برای تعیین ساختار اجرایی آنها رایزنی خواهند کرد؛ اختیارات 
استانداران در چارچوب راهکارهای تحقق اهداف سند چشم‌انداز و سیاست‌های کلی 
و کلان کشور افزایش خواهد و تفویض اختیارات بیشتر به معنای آن نیست که هر کس 

هر کاری خواست انجام دهد.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه استان‌ها ظرفیت‌های زیادی دارند و با بهره‌گیری مناسب و 
برنامه‌ریزی شده از این ظرفیت‌ها کارهای زیادی می‌توان برای رفع مشکلات کشور انجام 
داد، خاطرنشان کرد: ادعای اینکه دولت به دنبال فدرالیسم است، به هیچ وجه صحیح 
نیست؛ دولت به دنبال این است که با اعطای اختیارات لازم، زمینه نقش‌آفرینی موثرتر 

مدیران میدانی را در حل مشکلات را فراهم کند.
پزشکیان در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اینکه طرح‌های توسعه‌ای و 
سرمایه‌گذاری در بخش‌های مختلف از جمله ساخت نیروگاه تولید برق، توسعه راه‌ها و 
راه‌آهن و ارتقای ظرفیت‌های اقتصادی دیگر کشور را شخصا و به شکل مستمر و منظم 
پیگیری می‌کند، اظهار کرد: استان‌های مرزی کشور فرصت‌های بی‌نظیری دارند 
که مدیران محلی هم آنها را بهتر می‌شناسند و هم بهتر می‌توانند آنها را بالفعل کنند، 
لذا در حال هماهنگی هستیم تا با مدیریت کلان دولت اجرای طرح‌های توسعه‌ای و 
سرمایه‌گذاری پس از تفویض اختیارات لازم، با مدیریت میدانی مسئولان استانی با 

سرعت و جدیت بیشتر دنبال شوند.
وی در ادامه تامین معیشت، درمان، مسکن مردم و نیز نهضت تحول نظام آموزش 
کشور و ارتقای زیرساخت‌های حمل و نقل جاده‌ای و ریلی کشور را از اولویت‌های کاری 
دولت عنوان و تصریح کرد: از نمایندگان مجلس نیز می‌خواهیم که دولت را در اجرای 

برنامه تفویض اختیارات به استانداران برای افزایش قدرت مانور و عمل مدیران میدانی 
در حل مشکلات کشور یاری کنند؛ نباید با دامن زدن به اختلافات در دام دشمنان 

گرفتار شویم.
رئیس‌جمهور گفت: جنگی که امروز درگیر آن هستیم از جنگ ۸ ساله سخت‌تر 
است چرا که آنجا آشکارا بمب و موشک به کشور شلیک می‌کردند، اما در جنگ اقتصادی 
دشمن تلاش می‌کند ما را مقابل هم قرار دهد و از این اختلافات سوءاستفاده کرده و 

اهداف خود را محقق کند.

 عرصه آموزش و پرورش محل تمرین گفتگو، تعامل، وحدت و وفاق است
رئیس جمهور دیروز همچنین  در پیامی به آیین گرامیداشت »روز امور تربیتی« 
تصریح کرد: تعلیم و تربیت در گفتمان دولت، با تبلور جلوه‌‏های عینی وفاق، همدلی 
و وحدت‌‏آفرینی برای تحقق اهداف سند تحول بنیادین توام با قوام‌‏بخشی به فرهنگ 

عمومی و تعالی جامعه، به دست مربیان فکور، اندیشمند و پرتلاش است.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، مسعود پزشکیان در پیامی به مراسم 
گرامیداشت »روز امور تربیتی« آورده است: بی‏تردید در راهبردهای تربیتی دولت وفاق 
ملی، »آموزش و پرورش«، عامل انتقال، بسط و اعتلای فرهنگ اسلامی-ایرانی بوده و 
مسئولیت تربیت دانش‏آموزان برای نیل به مراتبی از حيات طيبه در همه ابعاد را برعهده 
دارد و زمینه‏‌ساز تربیت نسلی مؤمن، بصیر، 
مسئولیت‌پذیر و علاقه‌مند به نظام، انقلاب 
و ایران عزیز و پایبند به مباني و ارزش‏های 

اسلام و آموزه‏‌های قرآنی است.
متن این پیام به شرح زیر است: با درود 
به روان پاک و مطهر حضرت امام خمینی 
)ره( و آرزوی سلامتی و طول عمر با برکت 
برای مقام معظم رهبری )مدظله العالی(، 
و گرامی‏داشت یاد و خاطره پایه‌‏گذاران 
نهاد مقدس امور تربیتی؛ شهیدان رجایی 
و باهنر، روز امور تربیتی را به همه مربیان 
متعهد و دلسوز امور تربیتی که امر خطیر 
تعلیم و تربیت آینده‏‌سازان ایران اسلامی 

را بر عهده دارند، تبریک و تهنیت می‏گویم.
هزاران آیه در رویش واژه‌ای تفسیر می‌‏شود که در ردیف نام پیامبر عظیم ‏الشأن اسلام 
)ص( قرار گرفته است، »مربی«؛ واژه‏‌ای از جنس ایثار، عشق و آگاهی که معنای آن در آیه 

يهِم و يعَُلِّمُهُمُ الكِتَابَ وَالحِكمَةَ« به زیبایی تجلی یافته است. مبارکه »وَيزَُكِّ
بی‌‏تردید در راهبردهای تربیتی دولت وفاق ملی، »آموزش و پرورش«، عامل انتقال، 
بسط و اعتلای فرهنگ اسلامی-ایرانی بوده و مسئولیت تربیت دانش‏‌آموزان برای نیل به 
مراتبی از حيات طيبه در همه ابعاد را برعهده دارد و زمینه‏‌ساز تربیت نسلی مؤمن، بصیر، 
مسئولیت‌پذیر و علاقه‌مند به نظام، انقلاب و ایران عزیز و پایبند به مبانی و ارزش‏‌های 
اسلام و آموزه‏‌های قرآنی است. عرصه آموزش و پرورش محل تمرین گفتگو، تعامل، 
وحدت و وفاق است. اگر ما خواهان عزت، سعادت معنوی، پیشرفت علمی و آبادانی در 

کشور هستیم، باید به این نهاد به عنوان یک سرمایه‌‏گذاری پر بازده نگاه کنیم.
بر این اساس، برنامه‌ریزی و بهره‌گیری از همه منابع با تأکید بر مردمی‏سازی امور 
آموزش و پرورش، کیفیت‌بخشی به خدمات و برقراری عدالت تربیتی به‌‏ویژه در مناطق 

محروم و کمتر توسعه‌‏یافته از رویکردهای مهم دولت چهاردهم است.
تعلیم و تربیت در گفتمان دولت، با تبلور جلوه‏‌های عینی وفاق، همدلی و 
وحدت‌‏آفرینی برای تحقق اهداف سند تحول بنیادین توام با قوام‌‏بخشی به فرهنگ 

عمومی و تعالي جامعه، به دست مربیان فکور، اندیشمند و پرتلاش است.
با آرزوی توفیقات روزافزون برای همه فعالان نظام سرنوشت‌ساز تعلیم و تربیت کشور، 
امیدوارم با الطاف الهی و در ظل توجهات حضرت ولی عصر)عج( و با ابتنا به منویات رهبر 
فرزانه انقلاب، شاهد آینده‌ای درخشان، متعالی و تربیت نسلی آرمانی، عدالت‏خواه، 
کارآمد و وفادار به میهن اسلامی بوده و همه با هم برای ایران، جایگاه نخست تربيتي 

منطقه و جهان اسلام را به دست آوریم.«

 نماینده مردم گرگان و آق قلا در مجلس 
گفت: بحران بی‌آبی در حال تبدیل شدن به یک 
فاجعه ملی است و در حال حاضر حدود ۵۰ سد 
کشور خالی است. به گزارش ایلنا، عبدالغفور 
امان‌زاده  دیروز در نشست علنی مجلس 
شورای اسامی طی تذکر شفاهی، گفت: 
بارش‌های اخیر نویدبخش است اما نمایندگان 
و دولتمردان بدانند کشور در آستانه تابستان 
خشک و بحران بی‌سابقه امنیت غذایی به سر 
می‌برد. وی اظهار کرد: شرایط جوی کشور در 
سال جاری یکی از سال‌های بی‌سابقه کم بارش 

را رقم می‌زند. 

این نماینده مجلس دوازدهم تصریح کرد: 
مزارع کشاورزی آبی با مشکل سوخت و قطع 
برق چاه‌ها مواجه هستند. حوزه کشاورزی 
نیز در آستانه نابودی است لذا دولت باید از 
هم اکنون برای خشکسالی در حال رخ دادن 

آمادگی داشته باشد.
وی گفت: موضوع بیمه کشاورزی و 
استمهال تحصیلات و غیره در شرایط بی‌آبی و 
کاهش نزول جوی که باعث از بین رفتن مزارع 
در استان گلستان شده جای نگرانی دارد لذا از 
دولت تقاضا می‌شود از هم اکنون تدابیر لازم را 

بیندیشند که فردا دیر است.

نشست مشترک احسان عسکری، رئیس هیأت مدیره 
و مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی 
با جعفر عباسپور، رئیس مرکز نوسازی اداری و توسعه 
سرمایه انسانی وزارت امور اقتصادی و دارایی و احمد 
خرم، رئیس امور ساختارهای سازمانی سازمان اداری و 

استخدامی برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی سازمان جمع‌آوری و فروش 
اموال تملیکی، این جلسه در پی دیدار مدیرعامل سازمان 
جمع آوری و فروش اموال تملیکی و رئیس سازمان اداری 
و استخدامی و پیگیری موضوعات مطرح شده برگزار شد.

 بازنگری ساختار و تشکیلات و افزایش پست سازمانی 
ادارات کل استانی سازمان جمع‌آوری و فروش اموال 

تملیکی در این جلسه مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

گزارشگزارش

خبر ویژه

رئیس‌جمهور در دیدار نمایندگان استان‌های ساحلی خزر، مطرح کرد:

تامین منابع ۲ مرحله کالابرگ تا عید
نماینده مردم گرگان با اشاره به خالی‌بودن حدود ۵۰  سد کشور:

بحران بی‌آبی در حال تبدیل شدن به یک فاجعه ملی است

برگزاری نشست سه جانبه برای بازنگری ساختار اموال تملیکی

کنفرانس  حاشیه  در  که  مذاکراتی  به  اشاره  با  اقتصاد  وزیر 
فرصت ها و چالش های اقتصادهای نوظهور در عربستان داشته 
است گفت: تاب آوری ایران در ۷ سال تحریم برای مقامات 
سایر کشورها و حتی مسئولان صندوق بین المللی پول جالب 

توجه است.

دکتر عبدالناصر همتی وزیر امور اقتصادی با اشاره به سفری 
چالش ها  کنفرانس  در  شرکت  برای  عربستان  به  اخیراً  که 
این  کرد:  اظهار  داشت،  نوظهور  اقتصادهای  فرصت های  و 
و  سعودی  عربستان  دارایی  وزارت  سوی  از  که  کنفرانس 
همچنین صندوق بین المللی پول برگزار شد، محور مهمی برای 
بحث داشت و آن هم تاب آوری اقتصادها و نقش همکاری های 
اقتصادی برای ایجاد پیشرفت و غلبه بر فشارها، ریسک ها، 

شوک ها و التهاباتی که در اقتصادها ایجاد می شود. 
وزیر اقتصاد گفت: در حاشیه این اجلاس حداقل با ۹ وزیر، 
رئیس بانک مرکزی و روسای بانک های توسعه ای منطقه و 

مسئولان صندوق بین المللی پول دیدار و گفتگو داشتیم. 
وزیر اقتصاد یادآور شد: دو نکته در این دیدارها مهم بود؛ اول 
اینکه در هفت سال گذشته جمهوری اسلامی ایران توانسته 
نشان دهد و طرف های  را  آوری خود  تاب  علیرغم فشارها، 
مذاکره آن را به عنوان یک نمونه قابل بررسی مطرح می کردند 

و برای آنها جالب توجه بود. 
همتی یادآور شد: نکته دوم اینکه همکاری اقتصادی منطقه ای 
چون  می دهد؛  دست  از  را  خود  معنای  ایران  حضور  بدون 
همکاری منطقه ای را از خلیج فارس تا آسیای میانه می دیدند 

که حلقه وصل آن جمهوری اسلامی ایران است. 
وزیر اقتصاد تصریح کرد: با مذاکراتی و بحث هایی که داشتیم به 
این نتیجه رسیدیم که با توجه به نظریه رئیس جمهور مبنی بر 
اینکه ما در شرایط فشار حداکثری تاکیدمان را بر همکاری های 
اقتصادی کشورهای منطقه، دوست و همسایه بگذاریم می توانیم 

این مراحل را هم پشت سر بگذاریم. 
همتی اظهار کرد: نکته ای که با دوستان سعودی و سایرین 
مطرح کردم این بود که لازمه همکاری ها و روابط سیاسی 
پایدار این است که گسترش روابط اقتصادی داشته باشیم؛ 
صحبت های مقدماتی برای گسترش همکاری ها انجام شد و 

انشاالله در آینده نتایج آن مشهود خواهد بود.

وزیر اقتصاد: 

تاب آوری ایران در ۷ سال تحریم الگوی قابل توجهی برای کشورهای منطقه است


